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Зошит містить тестові завдання до всіх уроків, передбачених програмою Міністерства освіти і науки України з фізики для 9 класу (2004 р.). На виконання тестових завдань відводиться від   3-х  до 5 хвилин на початку кожного уроку. За допомогою тестових завдань  можна перевірити , як учні засвоїли  навчальний матеріал попереднього уроку.                                                           Мета цього методичного посібника стимулювати учнів систематично готуватися до кожного уроку фізики. Автор сподівається, що з часом кількість засвоєного теоретичного матеріалу переросте в якість, і учні значно покращать свої знання з фізики, зросте самооцінка і бажання вчитися ще краще.                                                                                                             Посібник рекомендовано  вчителям і учням загальноосвітніх шкіл  І-ІІ   і   І-ІІІ ступенів.     
Передмова

Я 28 років працюю в школі вчителем фізики. Народилася в родині вчителів, маю трьох дорослих дітей , так що можна сказати, що чотири рази закінчила школу; один раз сама і три рази з своїми дітьми. Мені зрозумілі проблеми, які виникають у дітей на шляху оволодіння основами наук. Проблеми виникають, тому що учні не систематично і не завжди якісно готуються до уроків, тому що їх не на кожному уроці можуть запитати. Тому і виникла ідея написати такий посібник, який дасть змогу на кожному уроці перевірити, як учні засвоїли навчальний матеріал попереднього уроку. Така методика націлена на те,щоб жодна дитина не залишилася поза увагою, щоб стимулювати учнів до якісної підготовки до кожного уроку.                                                                                                Сподіваюся, що Ваша праця не буде марною і з часом кількість засвоєних знань переросте в якість. Учні отримають високі результати в навчанні, а вчителі моральне задоволення від своєї праці.  До кожного уроку запропоновано кілька видів тестів: завдання з вибором правильної  відповіді;  завдання на встановлення відповідності; завдання на встановлення послідовності; завдання на знання основних формул і одиниць вимірювання фізичних величин; завдання на розвиток інтелекту і логіки мислення, а також завдання відкритої форми.  Тестовий зошит містить контрольні роботи по темах, де є завдання середнього,достатнього і високого рівня. Пропоную таку систему  оцінювання тестових завдань: кожне завдання оцінюється в один бал. За два уроки учні отримують повноцінну оцінку по 12 – и  бальній школі. Тестові завдання є об'єктивним і якісним засобом контролю навчальних досягнень учнів і все більше використовуються  в загальноосвітній школі.                                                                                              Надіюся, що вивчення фізики буде приємним заняттям і принесе Вам насолоду і від отриманих знань і від тих високих балів, які ви зможете отримати систематично і якісно готуючись до уроків.                                                                                         З повагою і любов'ю вчитель фізики Гадяцької спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів №4  Н.М.Биченко.   

Бажаю успіху!

Урок 1. Заряд й електромагнітна взаємодія
1. Які типи зарядів існують у природі? 

а) негативні; б) нейтральні; в) позитивні; г) а,б.

2. Яка частинка є носієм найменшого негативного заряду?

а) протон; б) електрон; в) нейтрон; г) атом.

3. Якими одиницями вимірюється електричний заряд?

а) Ампер; б) Кулон; в) Вольт; г) Джоулями.

4. Чи може заряд тіла бути кратним 1,5 заряду електрона?

а) може; б) не може; в) залежить від ситуації.

5. Яка частинка є носієм найменшого позитивного заряду?

а) протон; б) електрон; в) нейтрон; г) атом.

6. Як називаються речовини, що містять вільні заряди?

а) провідники; б) діелектрики; в) непровідники; 

г) ізолятори.

Урок 2. Електричне поле

1. На ебоніті потертому об шерсть утворюється заряд…

а) негативний; б) нейтральний; в) позитивний; г) а,б.
1. На склі потертому об шовк утворюється заряд…

а) негативний; б) нейтральний; в) позитивний; г) а,б.
3. Як поводять себе дві ебонітові палички потерті об хутро?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють;

3. Як поводять себе  ебонітова паличка потерта об хутро і скляна паличка потерта об шовк?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють;

4. Як називається атом, що втратив електрон?

а) молекула; б) позитивний йон; в) негативний йон; г) нейтральний атом.

5. Як називається атом, що приєднав електрон?

а) молекула; б) позитивний йон; в) негативний йон; г) нейтральний атом.

6. Чи зміниться маса тіла і як, якщо йому надали негативного заряду?

а) зміниться; б) не зміниться; в) збільшиться;

 г) зменшиться.

Урок 3. Механізм електризації різних тіл. Електроскоп
1. Що існує навколо нерухомого зарядженого тіла?

а) електричне поле; б) магнітне поле; в) поле; 

г) потенціальне поле.

2. У чому полягає основна властивість електричного поля? а) здатність виявляти електричні заряди; б) здатність виявляти магнітне поле; в) здатність діяти на електричні заряди з певною силою; г) здатність діяти на гравітаційне поле.

3. Яке числове значення елементарного заряду?

а) 3,2∙10-19Кл. б) 1,6∙10-19Кл.  в)3,2∙10+19Кл.  г) 1,6∙10+19Кл.

4. Хто з вчених провів досліди, які довели дискретність електричного заряду?

а) Ампер; б) Кулон; в) Вольт; г) Джоуль.
5. Як називають силу з якою електричне поле діє на внесений у нього електричний заряд?

а) гравітаційна сила; б) електрична сила; в) магнітна сила; г) сила пружності.

6. Чи зберігається сумарний заряд у межах замкненої системи?

а) зберігається; б) не зберігається.

Урок 4. Лабораторна робота №1 « Дослідження взаємодії заряджених тіл»
1. Чи створюються електричні заряди під час тертя одного тіла об інше?

а) створюються; б) невідомо; в) переходять з одного тіла на інше.

2. Які з названих тіл є хорошими провідниками?
а) метали; б) дистильована вода; в) кремній; г) ебоніт.

3. Якщо негативно заряджену металеву кульку (1) піднести до незарядженої і торкнутися її пальцем, то кулька (2) зарядиться позитивно. Як називається такий спосіб електризації?

а) електростатична індукція; б) електризація шляхом контакту; в) заземлення; г) нейтралізація.

4.Як називається прилад для виявлення наелектризованих тіл?

а) електрометр; б) електроскоп; в) стетоскоп; г) перископ.

5. Як називається технічний прийом, який дозволяє розрядити будь – яке заряджене тіло шляхом з’єднання з землею?

а) електростатична індукція; б) електризація шляхом контакту; в) заземлення; г) нейтралізація.

6. Якщо позитивно зарядженому тілу передати такий же за модулем негативний заряд, то воно виявиться…

а) позитивно зарядженим; б) негативно зарядженим; 

в) електрично нейтральним; г) інша відповідь.

Урок 5. Закон Кулона

1. Назвіть зайве:

а) електроскоп; б) терези; в) електрометр; г) ебонітова палочка.

2. Машина так відноситься до дороги, як електрон до:

а) ізолятора; б) атома; в) провідника; г) діелектрика.

3. Назвіть зайве:

а) гума; б) ебоніт; в) фарфор; г) тіло людини.

4. Найменша негативно заряджена частинка:

а) протон; б) електрон; в) нейтрон; г) атом.

5. Виберіть тіло, що є діелектриком:

а) метали;  б) розчин лугу; в) скло; г) розчин солі.

6. Чи може заряд тіла бути рівним 0,5 е?

а) так; б) ні.

Урок 6. Розв’язування задач по темі: « Закон Кулона»

1. Вчений, що сформулював закон взаємодії двох точкових зарядів:

а) Ампер; б) Кулон; в) Ньютон; г) Джоуль.

2. На що впливає знак заряду тіла?

а) на характер взаємодії; б) числове значення; в) на відстань між зарядами; г) ні на що не впливає.

3. Як зміниться сила взаємодії двох точкових зарядів при збільшенні відстані між ними?

а) не зміниться; б) збільшиться; в) зменшиться; г) рівна нулю.

4. Як зміниться сила взаємодії двох точкових зарядів при збільшенні величини зарядів?

а) збільшиться; б) зменшиться; в) не зміниться; г) рівна нулю.

5. Навколо зарядженого тіла існує:

а) пшеничне поле; б) електричне поле; в) нічого не існує;

 г) інша відповідь.

6. Як називається вид електризації зумовлений перерозподілом електронів між тілами( або частинами тіл), у результаті чого тіла заряджаються різнойменно:

а) електризація індукцією; б) електризація тертям; в) навіюванням; г) електроскопією.

 7. Контрольна робота по темі: « Електризація тіл. Будова атома»
І варіант

1.Заряд , що виникає на ебонітовій паличці потертій об хутро або вовну, називається:                                                 а) нейтральним; б) позитивним; в) негативним.             2.Електризація під дією електричного поля називається електризацією:                                                                                              а) через вплив; б) дотиком; в) натиранням.                            3. Позитивно заряджена частинка атома називається:                а) електроном; б) протоном; в) нейтроном.

4. Відштовхуються чи притягаються тіла з однойменними зарядами?

5. У ядрі атома Астату міститься 75 частинок. Навколо ядра нейтрального атома Астату рухаються 33 електрони. Скільки в ядрі атома протонів і скільки нейтронів?

6. Завдяки чому одне заряджене тіло діє на інше заряджене тіло навіть у вакуумі?

7. Позитивно зарядженою скляною паличкою доторкнулися до ізольованої незарядженої кульки. Надлишок чи нестача електронів утворилася на кульці після дотику? 

8. Електроскопу надали заряд, що дорівнює +9,6 10-9Кл. Якій кількості електронів відповідає цей заряд, якщо заряд електрона за модулем (величиною) дорівнює 1,6∙10-19  Кл, а його маса 9,1∙10-31кг? Збільшилась чи зменшилась при цьому масса електроскопа.
ІІ варіант 

1. Заряд, що виникає на скляній паличці при натиранні об шовк або папір, називається :                                                 а) позитимним; б) негативним;  в) нейтральним.                                          

2. Різнойменно заряджені тіла:                                                               а) не взаємодіють; б) притягаються; в) відштовхуються.  

3.Негативно заряджена частинка атома називається            а) електроном; б) протоном; в) нейтроном.  

4. Коли атом перетворюється в негативний йон?  

5. У ядрі атома Цинку(Zn) міститься 65 частинок, з них – 35 нейтронів. Скільки протонів у ядро і скільки електронів рухаються навколо ядра нейтрального атома Цинку?         І

6. Що станеться зі стрілкою негативно зарядженого електроскопа, якщо до нього  піднести позетивно заряджене тіло?  

7. Бурштинова бусинка внаслідок тертя об вовняний одяг, наелектризувалася негативним зарядом.Звідки й куди при цьому переміщалися електрони: з одягу на бусинку ч из бусинки на одяг?відповідь обгрунтувати.

8. Електроскопу наддали заряд, що дорівнює -6,4∙10-10Кл. Якій кількості електронів відповідає цей заряд, якщо заряд електрона за модулем (величиною) дорівнює 1,6∙10-19  Кл, а його маса 9,1∙10-31кг? Збільшилась чи зменшилась при цьому масса електроскопа.
Урок 8. Електричний струм
1. Математичний вираз закону Кулона має вигляд:

а)F[image: image2.png]


;  б) F= k[image: image4.png]Iqy1-1qpl

—



;  в)  F= G[image: image6.png]


;   г) F= ρ[image: image8.png]
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2.З якою силою взаємодіють два точкові заряди по 1Кл кожний, розташовані на відстані 1м один від одного:

а) 9∙109Н;  б) 6,62∙10-11Н;  в) 9,8Н; г) 1Н

3. Якщо заряджену кульку привести в контакт з точно такою незарядженою ,то заряд першої кульки:

а) зникне;  б) подвоїться;  в) розділиться пополам;  

г) зросте в 10 разів.

4. Кульки з зарядом +5q  і  -3q доторкнули одна до одної, а потім роз'єднали.Чому дорівнює заряд кожної кульки?

а) +q ; +q;  б) +2q; +q;   в) - q; +q;    г) -q ; -q.
5.Чи можна під час електризації тертям зарядити лише одне тіло:

а) так;  б) ні.

6. Чи будуть взаємодіяти заряджені тіла у безповітряному просторі?

а) так;  б) ні.

Урок 9. Джерела електричного струму
1.Чи правильне твердження: "Під час електризації створюються електричні заряди".

а) так;  б) ні.

2. Під час взаємодії різнорідних тіл, вони заряджаються…

а) позитивно;  б) негативно; в)не заряджаються; 

г) розряджаються.

3. Яка частинка здатна переходити від одного тіла до іншого  під час електризації?

а) протон;  б) електрон; в) нейтрон; г) позитрон.

4. Як зміниться сила взеємодії двох точкових зарядів у вакуумі, якщо один збільшити в 4 раза, а другий зменшити в 2 рази?

а) не зміниться; б) збільшиться у 2 рази; в) зменшиться у 2 рази; г) збільшиться у 8 разів.

5. Як зміниться сила взаємодії двох точкових зарядів у вакуумі, якщо відстань між ними зменшити у 3 рази?

а) зменшиться у 3 раза; б) збільшиться у 3 рази; в) зменшиться у 9 раз; г) збільшиться у 9 раз.

6.Чи можна зарядити металеву паличку,тримаючи її в руці?

а) так;  б) ні.

Урок 10. Джерела електричного струму
1. Як називають атом, що втратив електрон?

а) іон;  б) позитивний йон; в) негативний йон; г) нейтральний атом.

2. Що потрібно зробити, щоб електрони в металевому провіднику рухалися в певному напрямі?

а) нічого; б) приєднати джерело струму; в) приєднати нагрівач; г) потерти провідник хутром.

3. Що існує навколо провідника по якому тече електричний струм?

а) аура; б) електричне поле; в) магнітне поле; г) гравітаційне поле.

4. Молекули води так відносяться до річки, як електрони до:

а) провідника; б) діелектрика; в) напівпровідника; 

г) ебоніту.

5. Яка дія струму в металевому провіднику підтверджує, що він існує?

а) теплова; б) світлова; в) хімічна; г) магнітна.

6. Напрямлений рух заряджених частинок або заряджених тіл - це:

а) потік зарядів; б) електричний струм; в) потік води; 

г) струм.

Урок 11. Електричне коло
1. Яку дію електричного струму спостерігаємо, якщо до полюсів джерела приєднати  нікеліновий чи ніхромовий дріт?

а) магнітну; б) теплову; в) хімічну; г) світлову.

2. Назвіть зайве:

а) метали; б) кремній; в) розчин солей; г) тіло людини.

3. Що  є носіями заряду в електроліті:

а) йони; б) електрони; в) протони; г) нейтрони.

4. Як поводять себе два провідники по яких тече струм в одному напрямку?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють; г) злипаються.

5. Коли крізь тіло людини проходить електричний струм ?

а) людина не ізольована від землі; б) людина в гумовому взутті; в) людина на гумовому коврику.

6. Виберіть зайве:

а) термічна; б) електролітична; в) механічна; г) біологічна; д) світлова; е) звукова.

Урок 12. Дії електричного струму
1.Як називаються пристрої, що створюють і довгий час підтримують електричне поле?

а) джерела електричного струму; б) джерела зарядів; в) джерела електронів; г) джерела впливу.

2. Продовжіть ряд: гальванічний елемент, акумулятор, генератор,термоелемент…….

а) сонячна батарея; б) батарея опалення; в) свічка;                      г) фонарик.

3. Де відбувається розподіл заряджених частинок за рахунок сил неелектричного походження?

а) в джерелах струму; б) в провідниках; в) за межами провідника; в) інша відповідь.

4. Продовжіть фразу: "Усі джерела електричного струму можна розділити на фізичні і …"

а) магнітні; б) хімічні; в) механічні; г) термоелементи.

5. Рідина, яка проводить струм називається:

а) електроліт; б) сироп; в) компот. 

6. Щоб акумулятор можна було використовувати як самостійне джерело струму його спочатку…

а) нагрівають; б) натирають; в) заряджають; 

г) розряджають.

Урок 13. Природа електричного струму. Напрям струму

1. Які основні складові електричного кола?

а) джерело струму; б) з'єднувальні провідники; в) споживачі електричної енергії; г) а,б,в.

2. Як називається намальоване з'єднання провідників?

а) малюнок; б) ескіз; в) схема; г) план.

3. Що входить до складу внутрішньої частини кола?

а) провідники; б) джерело струму; в) резистор; 

г) запобіжник.

4. Як називається все, що приєднується до полюсів джерела струму?

а) внутрішнє  коло; б) коло; в) зовнішнє коло;

 г) розімкнене коло.

5. Продовжіть ряд:  дзвінок, резистор, нагрівник…

а) перемикач; б) провідник; в) клеми;  г) запобіжник.

6. Який пристрій запобігає "короткому замиканню"?

а) резистор; б) лампочка; в) перемикач; г) запобіжник.

Урок 14. Сила струму та її вимірювання
1. Яка фізична величина чисельно характеризує електричний струм?

а) сила струму; б) напруга; в) сила взаємодії; г) опір.

2. Виберіть позначення сили струму:

а)  U;   б) R ;    в) I ;   г) q.
3. За якою формулою можна обчислити силу струму:

а) I = q∙t ;  б) q =[image: image12.png]o~



  ;     в) I =  [image: image14.png][



 ;     г) q = I∙t .
4. Сила струму в системі SI  вимірюється в:

а) Вольт;  б) Ампер;  в) Ом;  г) Ньютон.

5. Яким приладом вимірюється сила струму?

а) динамометром; б) мензуркою; в) лінійкою;

г) амперметром.

6. Як вмикається в електричне коло прилад для вимірювання електричного струму?

а) паралельно; б) послідовно.

Урок 15. Лабораторна робота № 2 « Збирання електричного кола і вимірювання сили струму на різних її ділянках»
1. Яка фізична величина найменша?

а) 5 кА;   б) 5 А;  в) 50 мА;    г) 500 мкА.

2. Як називається величина , що відповідає значенню фізичної величини, що припадає на одну поділку вимірювального приладу?

а) ціною; б) ціною поділки; в) максимальним значенням; г) значенням фізичної величини.

3. Якщо по двох нескінченно довгих провідниках у вакуумі на відстані 1 м  тече струм в 1А, то вони взаємодіють з силою….

а) 2∙107Н;   б) 20Н;    в) 2∙10-7Н;     г) 2∙10-17Н

4. Як вмикають амперметр в електричне коло?

а) послідовно;  б) паралельно.

5. Чи обов'язково дотримуватися полярності приєднання амперметра ”+„  до  „+” , а „ - " до „ - ”?
а) обов'язково;  б) необов'язково.

6. Виберіть зайве:

а) ампер;  б) кулон;  в) міліампер;  г) кілограм.

Урок 16. Електрична напруга та її вимірювання

1. Яким приладом вимірюють силу струму в електричному колі?

а) амперметром; б) вольтметром; в) омметром; 

 г) ватметром.

2. Як вмикається амперметр в електричне коло?

а) паралельно;   б) послідовно.

3. Чи однакове значення сили струму на різних ділянках кола?

а) однакове;  б) різне.

4.Якими одиницями вимірюється сила струму?

а) В;   б) А;   в) Ом;   г) Вт.

5. Назвіть зайву величину:

а) кулон;   б) ампер;   в) ньютон;   г) паскаль.

6. Продовжіть ряд: Ньютон, Кулон, Ерстед…
а) Паскаль;  б) Архімед;  в) Ампер;  г) Галілей.

Урок 17. Лабораторна робота № 3 «Вимірювання електричної напруги за допомогою вольтметра»

1. В якому напрямі переміщаються електрони в провіднику під дією електричного поля?

а) від негативного полюса до позитивного; б) від позитивного до негативного; в) рухаються хаотично; г) не рухаються.

2. Як називається фізична величина, що характеризує дію електричного поля на заряджені частинки?

а) сила струму;   б) напруга;   в) опір;   г) сила.

3. Якою буквою позначається електрична напруга?

а) U;    б)  I;   в) q;    г) A .
4. За якою формулою визначається електрична напруга?

а) q = [image: image16.png]ad it =y



 ;      б) U = [image: image18.png]0| s



;      в) A = q∙U;     г)U = [image: image20.png]ad it =y
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5. Яким приладом вимірюється напруга?

а) амперметром;  б) вольтметром;    в)  ватметром; 

г) омметром;

 6. Як вмикається прилад для вимірювання напруги в електричне поле?

а) послідовно;   б) паралельно.

Урок 18. Електричний опір. Закон Ома
1. Яке значення напруги найбільше?

а) 1МВ;   б)1кВ;   в) 1В;    г) 1мВ.

2. Чому дорівнює загальна напруга в електричному колі?

а) максимальній напрузі;  б) мінімальній напрузі;  в) сумі напруг;  г) нулю.

3. Як потрібно вмикати вольтметр в електричне коло?

а) послідовно; б) параллельно; в) параллельно „ + ” до „ + ”

„ - ” до „ - ” ;  г) не  має  значення.

4. Чи є вольтметр частиною електричного кола?

а) є ;     б) не  є.

5. Чому дорівнює напруга на кінцях провідника, якщо при проходженні заряду 12 Кл виконується робота 600 Дж?

а) 500В;   б) 50В;  в) 5В;  г) 0,5В.

6. Яка була виконана робота, якщо при проходженні заряду 300 Кл напруга на кінцях провідника дорівнює 50 В.

а) 150 Дж;  б) 15000 Дж;  в) 1,5 кДж;  г) 150 кДж.

Урок 19. Залежність опору провідників від їх геометричних розмірів і речовини. Питомий опір
1. Як залежить сила струму в колі від напруги?

а) прямопропорційно;  б) оберненопропорційно;  в) не залежить.

2. Як називається властивість провідника обмежувати силу струму в колі?

а) напругою;  б) роботою;  в) опором;  г) силою.

3. Як позначається електричний опір провідника і одиниці вимірювання?

а) U,(B);      б)  I,(A);    в) R,(Oм);   г) А,(Дж).

4. Як в механіці  тертя, так в електриці…
а) напруга;  б) сила;  в) опір;  г) сила струму.

5. Як залежить сила струму в провіднику від опору?

а) оберненопропорційно;  б) прямопропорційно.

6. Який математичний вираз закону Ома?

а)  U=I∙R ;    б) I= [image: image22.png]o] e



  ;    в) R= [image: image24.png]~ =



 ;   г) I= [image: image26.png]S
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Урок 20. Закон Ома для однорідної ділянки кола

1. Що є причиною зменшення швидкості руху електронів у провіднику?

а) напруга;  б) опір;  в) сила струму;  г) тертя.

2. Як залежить опір провідника від матеріалу?

а) прямопропорційно;  б) оберненопропорційно. 

3. Як залежить опір провідника від довжини провідника?

а) прямопропорційно;  б) оберненопропорційно. 

4. Як залежить опір провідника від площі перерізу провідника?

а) прямопропорційно;  б) оберненопропорційно. 

5. Як називається фізична величина, що показує опір провідника довжиною  один метр  і площею перерізу 1мм2?

а) питомий опір;  б) густина;  в) напруга;  г) сила.

6.Виберіть зайве:

а) довжина провідника;  б) площа перерізу;  в) питомий опір;  г) маса.

Урок 21. Зміна сили струму в колі. Реостати

1. Як залежить сила струму в електричному колі від напруги?

а) не залежить;  б) прямопропорційно; в) обернено- пропорційно;  г) інша відповідь.

2. Як залежить сила струму в електричному колі від опору провідника?

а) не залежить;  б) прямо пропорційно;  в)оберненопропорційно; г) інша відповідь.

3. Продовжіть ряд: теплова, хімічна, світлова…

а) магнітна;  б) звукова; в) біологічна;  г) фізична.

4. Від чого залежить інтенсивність дії електричного струму?

а) напруги; б) потужності; в) сили; г) сили струму.

5. Який з перелічених провідників має найкращу провідність?

а) мідний; б) срібний; в) алюмінієвий;  г) нікеліновий.

6. Яка з одиниць опору найменша?

а) 0,008 МОм;  б) 80 кОм;  в) 800 Ом;  г) 80000 мОм.

Урок 22. Лабораторна робота № 4 « Вимірювання опору провідника за допомогою амперметра і вольтметра»

1. Яким приладом можна регулювати силу в електричному колі?

а) вольтметром;  б) амперметром;  в) реостатом; 

 г) резистором.

2. Виберіть матеріал, з якого виготовляють обмотку реостата?

а) алюміній;  б) мідь;  в)сталь;  г) срібло.

3. Як  на електричних схемах позначають реостат?

а)  [image: image27.png]


    б)  [image: image28.png]


    в) [image: image29.png]


       г) [image: image30.png]



4.Потрібно вдвічі зменшити силу струму в даному провід-нику, що для цього потрібно змінити?

а) збільшити довжину у 2 рази; б) зменшити довжину у 2 рази; в) збільшити довжину у 4 рази; г) зменшити довжину у 4 рази.

5. На честь якого вченого названа одиниця опору?

а) Ш.Кулон; б) І. Ньютон; в) Г.Ома; г) А.Вольта.

6. Чи залежить опір металевого провідника від температури?

а) з підвищенням температури опір збільшується; б) з підвищенням температури опір зменшується; в) не змінюється;г) інша відповідь.
Урок 23. Реостати
1. Які вимірювальні прилади потрібні, щоб визначити опір провідника?

а) амперметр;  б) вольтметр;   в) а,б;     г) інша відповідь.

2. Чи залежить опір провідника від напруги?

а) залежить; б) не залежить; в) інша відповідь.

3. Чи залежить опір провідника від сили струму в колі?

а) залежить; б) не залежить; в) інша відповідь.

4. Як називається графік залежності сили струму від напруги?

а) вольт – амперна характеристика; б) парабола; в) гіпербола; г) бісектриса.

5. Як залежить опір провідника від матеріалу і довжини?

а) оберненопропорційно; б) прямопропорційно; в) не залежить; г) інша відповідь.

6. Як залежить опір провідника від площі перерізу?

  а) оберненопропорційно; б)прямопропорційно; в) не залежить; г) інша відповідь.

Урок  24. Послідовне з’єднання провідників
1.Якщо довжину провідника зменшити у три рази, то його опір…

а) збільшиться у 3 рази; б) збільшиться у 9 разів; в) зменшиться у 3 рази; г) зменшиться у 9 разів.

2. Якщо площу перерізу провідника зменшити у 2 рази, то його опір…

а) збільшиться у 2 рази; б) збільшиться у 4 рази; в) зменшиться у 2 рази; г) зменшиться у 4 рази.

3. Якщо діаметр провідника збільшитьсяу 2 рази, то його опір…

а) збільшиться у 2 рази; б) збільшиться у 4 рази; в) зменшиться у 2 рази; г) зменшиться у 4 рази.

4. Яку фізичну величину потрібно знайти, щоб відповісти на запитання: „З якого матеріалу виготовлено провідник? ”

а) напругу; б) силу струму; в) питомий опір; г) опір.

5. Два провідники однакової довжини і площі перерізу виготовлені відповідно з міді і алюмінію. Який із них має більший опір і у скільки разів.

а) мідний в 1,65 рази; б) алюміній в 1,65 рази; в) мідний в 2 рази; г) алюміній в 2 рази.

6. Який з провідників мідний чи алюмінієвий матиме меншу масу, маючи однаковий  опір  і площу перерізу?      а) мідний; б) алюміній.

Урок 25. Лабораторна робота № 6 « Дослідження електричного кола з послідовним з’єднанням провідників»
1. Як називається з'єднання провідників за якого кінець першого провідника з'єднують з початком другого і т.д?

а) паралельне; б) послідовне; в) змішане; г) інша відповідь.

2. Яка фізична величина залишається сталою при послідовному з'єднанні провідників.

а) напруга; б) опір; в) потужність; г) сила струму.

3. Чому дорівнює загальна напруга на всьому з'єднанні?

а) різниці напруг; б) сумі напруг; в) добутку напруг;           г) відношенню напруг.

4. Як потрібно з'єднати гальванічні елементи , щоб напруга збільшилася?

а) послідовно; б) паралельно; в) хаотично; г) інша відповідь.

5. Скільки лампочок містить ялинкова гірлянда , якщо кожна розрахована на 2,2 В і з'єднані вони послідовно?

Напруга в мережі 220В.

а) 10 штук; б) 50 штук; в) 100 штук; г) 75 штук.

6. Чим більший опір провідника, тим напруга на ньому…

а) більша; б) менша; в) рівна нулю; г) незмінна.

Урок 26. Паралельне з’єднання провідників
1. При послідовному з'єднанні провідників сила струму в електричному колі..

а)  I1 >I2>….In;   б) I- const;   в) I1<I2< ….<In;  г) I=0.

2. При послідовному з'єднанні провідників загальна напруга дорівнює…

а) U = U1 + ….+ Un ;  б)  U = U1 -….Un ;    в) U- const ;            г) U=0.

3. Загальний опір ділянки кола рівний… а)  R = [image: image32.png]


   ;   б) R R1+…..+ Rn;   в)  [image: image34.png]


 =  +…..+ ;   г) R = 0.
4.При  послідовному  з'єднанні провідників співвідношення значень напруг на ділянках кола …

а) прямопропорційні до їх опорів; б)  прямопропорційні до квадратів їх опорів; в) оберненопропорційні до їх  опорів; г) оберненопропорційні до квадратів їх опорів

5. У скільки разів 8 МОм  більше за 4 кОм?

а) 20;  б) 200;   в) 2000;  г) 20000.

6. Визначте найменше значення опору.

а) 400 кОм;  б) 0,04 МОм; в) 4000 Ом;  г) 40 мОм.

Урок 27. Лабораторна робота № 7 «Дослідження електричного кола з паралельним зєднанням провідників»
1. Як називається з'єднання провідників, коли початки всіх провідників приєднані до однієї точки електричного кола, а їх кінці – до іншої ?

а) послідовне; б) паралельне; в) змішане; г) інша відповідь.

2. Яка фізична величина залишається сталою для споживачів з'єднаних паралельно ?

а) напруга; б) сила струму; в) опір; г) потужність.

3. При паралельному з'єднанні провідників загальна сила струму в електричному колі дорівнює…

а) сумі сил струмів;  б) добутку сил струмів; в) різниці сил струмів; г) 0.

4. При паралельному з'єднанні провідників загальний опір дорівнює…
а)  R =[image: image36.png]


;  б) R = R1+R2 ; в) R= [image: image38.png]


  ;  г) R = nR1 .
5. Як з'єднані електричні прилади між собою у вашій квартирі ?                                                                                  а) послідовно; б) будь-як; в) паралельно; г) інша відповідь.

6. Як ви з'єднаєте резистори, щоб зменшити  загальний опір ?

а) паралельно; б) послідовно; в) змішано;  г) інша відповідь.

Урок 28. Розв’язування  задач
 1. Як зміниться опір електричного кола, якщо підключити послідовно до будь-якої його ланки ще один резистор?

а) збільшиться; б) зменшиться;  в)не зміниться; г) R=0.

2. Два резистори опорами R  і 3R  з'єднані паралельно. Яке співвідношення струмів на цих опорах?

а) 1: 1;      б) 3: 1;     в) 2: 1;      г) 1:2.  

3. У якому випадку вольтметр покаже більшу напругу : при приєднанні до лампи, чи до амперметра?

а) не має значення; б) до лампи; в) до амперметра; г) напруга буде однакова.

4. Є три резистори по 3 Ом кожен.  Як їх з'єднати, щоб загальний опір був рівний 2 Ом?

а) послідовно; б) паралельно; в) змішано; г) інша відповідь.

5. Виберіть зайве.

а) амперметр; б) вольтметр; в)омметр; г) терези.

6. Який опір більший?

а) 0,005 МОм ; б) 50кОм ;  в) 5000 Ом;   г) 5000 мОм .

Урок 29.  Розв’язування задач

1. Як визначити загальний опір, якщо дві лампочки з’єднані послідовно?
а) R = R1 + 2R2;   б) R = R1 + R2;  в) R = [image: image40.png]


   г) R = [image: image42.png]


.
2. Яка фізична величина залишається сталою при послідовному з’єднанні провідників?                                                   а) напруга; б) сила струму; в) опір; г) потужність.

3. Як визначити загальну напругу на ділянці кола при послідовному з’єднанні двох провідників з різним опором?

а) U = U1 – U2; б) U = U1 + U2; в) U = U2 – U1; г) U = [image: image44.png]


.
4. Як визначити загальний опір двох паралельно з’єднаних провідників з різним опором?
а) ; б) ; в) R = R1 + R2; 
г) R = [image: image46.png]


.
5. Яка фізична величина залишається сталою при паралельному з’єднанні провідників?                                    а) напруга; б) сила струму; в) опір; г) потужність.
6. Яке співвідношення між опорами і силами струму при паралельному з’єднанні провідників?

а)[image: image48.png]R _Uy
R U2



;  б) [image: image50]в) [image: image52] ;  г) [image: image54].
Урок 30. Контрольна робота по темі:  Електричний струм. Закон Ома. Опір провідника         

І рівень                                                                                       1. Сила струму вимірюється:                                                          а) вольтметром; б) амперметром; в) ваттметром.                                 2. Одиниця опору:                                                                        а) Ом; б) В;  в) А.                                                                       3. Причиною електричного опору металлу є:                                        а) взаємодія електронів з йонами кристалічної решітки; б) заємодія одних йонів з іншими йонами кристалічної решітки; в) взаємодія вільних електронів між собою.                   ІІ рівень                                                                                            4. У скільки разів напруга 12 кВ більша від напруги 6 мВ? 5. Яка напруга на провіднику опором 2 кОм, якщо сила струму в ньому 2 мА?                                                                      ІІІ рівень                                                                                              6. Який питомий опір речовини, з якої виготовлено дротину довжиною1 км і площею поперечного перерізу         0,5 мм2, якщо при напрузі 6,8 В сила струму в ній 0,2 А?               ІV рівень                                                                                    7. Який заряд проходить через ніхромову дротину довжиною 120 м і площею поперечного перерізу 0,5 мм2 за 1,6 хв, якщо її ввімкнено в електромережу                                       з напругою 220 В ?  Питомий опір ніхрому 1,1[image: image56] .  

ІІ варіант                                                                                               І рівень                                                                                                   1. З наведених фізичних величин в амперах вимірюється: а) сила струму; б) напруга; в) опір провідника.                                   2. Одиниця напруги:                                                                                    а) Ом; б) А; в) В.                                                                          3.Сила струму в провіднику залежить від:                                                а) напруги на провілнику і його маси; б) напруги на провілнику і його опору; в )опору провідника і його маси.                ІІ рівень.                                                                                                    4. У скільки разів електричний опір 8 кОм менший від опору 4 МОм?                                                                                     5. Яка сила струму в спіралі електролампочки, включеної в електромережу з напругою 220 В, якщо опір спіралі в робочому режимі 1,2 кОм?                                                      ІІІ рівень                                                                                                    6. Якої довжини потрібно взяти мідну дротину площею поперечного перерізу 1 мм2, щоб при напрузі 1,7 В сила струму в ній дорівнювала 200 мА? Питомий опір міді 0,017[image: image58].                                                                   ІVрівень                                                                                         7. За який час заряд 120 Кл  проходить через алюмінієву дротину довжиною 80 м і площею поперечного перерізу 0,2 мм2, якщо напруга між кінцями дротини 5,6 В? Питомий опір алюмінію 0,028 [image: image60] .     

Урок 31. Робота і потужність електричного струму
1.Як потрібно з'єднати три резистори по 2 Ом, щоб загальний опір дорівнював 3 Ом?

а) послідовно;   б) паралельно;   в) два паралельно, один послідовно;   г) два послідовно, один паралельно.
2. Як одержати опір 25 Ом, використовуючи мінімальну кількість однакових резисторів опором по 10 Ом ? 
                                                                                                                   а) послідовно;   б) паралельно;   в) два паралельно,  два послідовно;   г) три послідовно, один паралельно.
3. Що потрібно зробити, щоб зменшити чутливість амперметра?

а) зменшити його опір; б) збільшити його опір; в) зменшити ціну поділки ;  г) інша відповідь.

4. Якщо паралельно з'єднати (n) провідників з однаковим опором R, то загальний опір буде рівний.
а) R;    б)  nR;       в)[image: image62];     г) [image: image64].
5. Ялинкова гірлянда ввімкнена в мережу 220 В, складається з однакових ламп, розрахованих на напругу 4 В кожна. Якою стане напруга на кожній лампі, після того як перегорить п'ять ламп?

а) 44В;   б) 0,44В;   в) 4,4В;      г) 4,2В.

6. Якщо паралельно з'єднати (n) гальванічних  елементів  з напругою на кожному U1, то загальна напруга буде рівна 

а)  nU1  ;       б)  [image: image66]  ;   в)  0  ;   г) U1 . 
Урок 32. Лабораторна робота № 8 «Вимірювання потужності споживача електричного струму»
1.В які види енергії перетворюється електрична енергія при проходженні струму через провідник?

а) теплову;  б) хімічну;  в) механічну;   г) а,б,в.

2. Як визначити роботу електричного струму на ділянці кола?

а)  A = [image: image68]t  ;   б) A =[image: image70] ∙ t  ;    в) A  = U∙I∙t;      г) A = [image: image72]  .

3. Якими одиницями вимірюється робота?

а) Вт ;   б)   В;    в)  А;    г) Дж.

4. Яким приладом вимірюють роботу електричного струму.

а) електричним лічильником;  б) вольтметром;                           в) амперметром; г) омметром.

5. Яка фізична величина характеризує здатність електричних пристроїв виконувати роботу? Як вона позначається?

а) напруга, I ;  б) сила струму, U ;  в) опір, R;                                г) потужність, Р.

6. Назвіть зайве:

а) P = U∙I  ;      б) P = [image: image74]   ;     в) P = I2 ∙ R  ;      г) P = A ∙ t .
Урок 33. Кількість теплоти, що виділяється у провіднику зі струмом
1. Яка фізична величина характеризує спроможність споживачів електричної енергії  перетворювати її в інші види за одиницю часу?

а) напруга;   б) сила струму;   в) опір;   г) потужність.

2. Які електровимірювальні прилади потрібно, щоб визначити потужність споживача?

а) амперметр і вольтметр; б) амперметр;  в) вольтметр;  г) омметр.

3. Знайдіть найменше значення.

а) 0,03 кВт;  б) 300 Вт;   в) 3∙103 мкВт.

4. У яких одиницях вимірює роботу сили струму лічильник?

а) Вт;  б) кВт ∙ год;   в) Дж;  г) Вт ∙ с .

5. Як вмикається лічильник електричної енергії в електричне коло?

а) послідовно; б) паралельно; в) а,б;  г) інша відповідь.

6. Виберіть зайве:                                                                        а) A = P ∙ t;    б) A = U∙ I∙ t;    в) A = I2 ∙ R∙ t;   г) A = [image: image76].

Урок 34. Застосування теплової дії струму на практиці
1. Під час проходження електричного струму провідник нагрівається. Це прояв якої дії струму?

А) магнітної; б) теплової; в) механічної; г) хімічної.

2. Хто із вчених експериментально встановив залежність кількості теплоти, що виділяється в провіднику із струмом від квадрата сили струму, опору і часу провідника?

А) Е. Ленц; б) Д. Джоуль; в) а,б; г) Кулон.

3. За якою формулою можна обчислити кількість теплоти, що виділяється в провіднику, коли електрична енергія в даній ділянці перетворюється на внутрішню?                      а) Q = I2 ∙ R∙ t;   б) Q = c ∙ m ∙ [image: image78]t;   в) Q = λ∙ m;   г) q = r ∙ m.
4. Як визначається повна робота електричного струму, якщо працює електродвигун?

A) А = I2 ∙ R∙ t;  б) A = U∙ I∙ t;   в) A = [image: image80]∙ t;   г) A =  [image: image82].
5. При послідовному з’єднанні провідників, чим більший опір провідника, тим він нагрівається…

А) менше; б) більше; в) однаково;   г) не нагрівається.

6. З якого матеріалу слід виготовляти спіралі для нагрівальних приладів?

А) срібло; б) ніхром; в) мідь; г) алюміній.
Урок 35. Розвязування задач по темі: « Робота, потужність, кількість теплоти»

1. Встановіть відповідність.

А) Ом; Б) Джоуль; В) Кулон; Г) Ампер; Д) Вольт.

а) електричний заряд; б) сила струму; в) напруга; г) робота; д) опір.

2.Яка формула написана невірно?                                           а) P = I ∙U;    б) P = U∙ I∙ t;    в) A = I2 ∙ R∙ t;   г) A = [image: image84].   
3. Яка потужність не дорівнює іншим?

А) 15 кВт; б) 15000 Вт;  в) 15000000 мВт; г) 150000 Вт.

4. За якою формулою можна визначити роботу електричного струму?

а) A = P ∙ t;    б) A = U2∙ I∙ t;    в) A = I2 ∙ U∙ t;   г) A = [image: image86].    
5. Яке значення роботи найменше?

а) 780 кДж; б) 78 МДж; в) 78000 Дж; г) 780000 мДж.

6. За якою формулою можна визначити кількість теплоти, що виділяється в провіднику?

а) Q = P2 ∙ t;    б) Q = U2∙ I∙ t;    в) A = I2 ∙ R∙ t;   г) Q = [image: image88].    
Урок 36. Контрольна робота по темі: «З'єднання провідників. Робота і потужність струму»

І варіант                

1. З наведених фізичних величин у джоулях вимірюється :                                 а) сила струму; б) робота струму; в) напруга.                                      2. Потужність електричного струму можна визначити за формулою:                                                                                а) [image: image90] ;  б) A = IUt  ;  в) P = [image: image92] .                                                              3. При послідовному з'єднанні провідників:                                              а) напруга на ділянці кола дорівнює сумі напруг на провідниках, включених у цю ділянку; б) напруга на ділянці кола і провідниках, включених в цю ділянку кола, однакова; в)  напруга на ділянці кола пропорційна опору кожного провідника, включенного в цю ділянку кола.                      

4. Як буде змінюватися сила струму в нерозгалуженій частині кола при параллельному підключенні до  данного провідника ще декількох таких же провідників?                         5. Яку роботу виконує електричний струм за 1 хв у лампочці кишенькового ліхтарика , якщо  сила струму в ній 0,2 А при напрузі 3 В?                                                                     

6. Опір нагрівального елемента електрочайника 60 Ом. Яка потужність (в кВт) струму, який при напрузі 220 В?                         ІV рівень                                                                                                                      7. Вольтметр V1 показує 12 В. Які покази амперметра і вольтметра V2, якщо опори резисторів R1= 6 Ом, R2= 2 Ом? 

[image: image93]
І І варіант                                                                                     1. З названих величин у ватах  вимірюється:                                        а) сила струму; б) напруга ; в) потужність                                       2. Роботу електричного струму  можна визначити за формулою:                                                                                                а) A = IUt ;   б) U = IR ;     в) P = IU .                                                  3. При послідовному  з'єднанні провідників :                                        а) сила струму в усіх провідниках, включених у ділянку кола, однакова; б) сила струму в ділянці кола дорівнює сумі струмів у кожному з провідників, включених у цю ділянку кола; в) сила струму в кожному провіднику,  включенному в ділянку кола, оберненопропорційна опору провідника.                                                                                              4. Як буде змінюватися опір ділянки кола при паралельному підключенні до провідника ще декількох таких же провідників?                                                                            5. Яку роботу виконує електричний струм на ділянці кола  за 2 хв, якщо сила струму дорівнює 2 А  при напрузі 10 В на цій ділянці кола?                                                                             6. Опір електричного паяльника 440 Ом. Яка потужність цього паяльника, якщо він працює під напругою 220 В?ІVрівень 7. Вольтметр V2 показує 8 В. Які покази амперметра і вольтметра V1, якщо опори резисторів                 R1= 6 Ом, R2 = 2 Ом?

[image: image94]
Урок 37.  Підсумковий урок по темі « Дії електричного струму»

1. Хто з винахідників розробив і впровадив промисловий зразок електричної лампи розжарювання ?

а) Т.Едісон;  б) Д. Джоуль;  в) Е. Ленц;  г) Г.Ом.

2. З якого матеріалу виготовлено спіраль лампи розжарювання ?

а) алюмінію;  б) міді;  в)  вольфраму;  г) сталі.

3. Як змінюється опір під час короткого замикання ?

а) різко збільшується;  б) прямує до нуля;  в) не змінюється; г) інша відповідь.

4. Що використовують для захисту електричних кіл від струмів короткого замикання?

а) запобіжники;  б) резистори; в) лампочки; г) дзвінки.

5. З якого матеріалу виготовляють дротину плавкого запобіжника?

а) міді; б) алюмінію; в) сталі; г) свинцю.

6. Що потрібно зробити, якщо плавкий запобіжник вийшов із ладу?

а) замінити новим; б) поставити „жучок” ;в) нічого не робити; г) інша відповідь.

Урок 38. Залежність опору металевих провідників від температури. Надпровідність
1.Які матеріали є хорошими провідниками електричного струму?

а) графіт; б) метали; в) кремній;  г) гума.

2. Які частинки є носіями заряду в металах?

а) протони; б) нейтрони; в) атоми; г) електрони.

3. З якою швидкістю передається дія електричного поля в провіднику?

а) 3∙108м/с ;   б) 30000 м/с ;   в) 3∙106м/с ;   г) 3∙1010м/с.

4. Чи залежить опір провідника від сили струму в електричному колі?

а) залежить;   б) не залежить.

5. Чи залежить опір провідника від напруги на кінцях провідника?

а) залежить;    б) не залежить.

6. Чи залежить опір провідника від матеріалу з якого виготовлено провідник?

а) залежить прямопропорційно;   б) не залежить;
в)  залежить оберненопропорційно.

Урок 39. Розв’язування задач по темі: «Залежність опору металевих провідників від температури»
1. Чи змінюється опір нитки лампи розжарювання ввімкненої в мережу?

а) збільшується; б) зменшується; в) не змінюється; г) R=0.
2. Складне теоретичне  або  практичне питання, що потребує розв'язання – це…

а) гіпотеза;  б) закон;  в) проблема;  г) аксіома.

3. Наукове припущення,  істинність якого потрібно довести – це…
а) гіпотеза;  б) закон;  в) проблема;  г) аксіома.

4. Як позначається температурний коефіцієнт опору?

а) ρ;     б)  γ ;     в) α;     г)   δ.

5. Як залежить опір провідника від температури?

а) R= αR0 ;    б) R=R0(1+αt);  в) R=R0αt; г)  R0=αR+Rt.
6. Як називається явище зменшення опору провідника до нуля при зниженні температури?

а) надпровідність; б) провідність; в) блокування;

г) кристалізація.
Урок 40. Електричний струм у напівпровідниках

1. Яка формула описує залежність опору металевого провідника від температури?                                                                      а) R= αR0 ;    б) R=R0(1+αt);  в) R=R0αt ; г)  R=αR+Rt
2. Відносна зміна опору провідника внаслідок зміни його температури на 1 К – це…                                                                     а) питомий опір; б) температурний коефіцієнт опору провідника; в) густина провідника; г) коефіцієнт якості.

3. На якому графіку зображено залежність опору провідника від температури?

[image: image95]
4. На якому графіку зображено залежність питомого опору металевого провідника від температури при дуже низьких температурах?

[image: image96]
5. R0 – це опір провідника при температурі:                                      а) 0˚С;  б) -273 ̊ С;  в) 0 К ;  г) 20 ˚С .

6. Чи переноситься речовина в металевому провіднику під час проходження електричного струму?                               а) так;  б) ні.
Урок 41. Електричний струм у розчинах і розплавах електролітів

1. Як називаються речовини питомий опір яких стрімко зменшується з підвищенням температури?

а) провідники; б) напівпровідники; в) електроліти; г) діелектрики.

2. Виберіть зайве.

а) мідь; б) кремній; в) германій; г) фосфор; д) миш’як. 

3. Що є носіями заряду в напівпровідників  n - типу?

а) іони; б) дірки; в) електрони; г) протони.

4. Що є носіями заряду в напівпровідників  p - типу?

а) іони; б) дірки; в) електрони; г) протони.

5. Домішки, атоми яких легко віддають свої електрони, називаються

а) акцепторними; б) донорними;  в) електронними;                      г) дірковими. 

6. Домішки, що «захоплюють» електрони атомів кристалічних решіток напівпровідників, називаються

а) акцепторними; б) донорними; в) електронними;                             г) дірковими.
Урок 42. Розвязування задач по темі «Електричний струм у розчинах і розплавах електролітів»
1. Речовини, розчини яких проводять електричний струм називаються.

а) метали; б) напівпровідники; в) електроліти; г) рідини.

2. Як називається розпад молекули на йони?

а) електролітичною дисоціацією; б) кавітацією; в) гідратацією; г) іонізацією.

3. Як називається процес з'єднання  йонів у нейтральну  молекулу.

а) дисоціація; б) рекомбінація; в) електролізом; г) гідратацією.

4. Процес виділення речовини на електродах при проходженні електричного струму через електроліт називається.

а) дисоціацією; б) рекомбінацією; в) електролізом;               г) гідратацією.

5. Як називається позитивний  електрод?

а) анод; б) катод; в) пентод; г)  тріод.

6. Як називається негативний  електрод?

а) анод; б) катод; в) пентод; г)  тріод.

Урок 43. Лабораторна робота № 9 « Дослідження явища електролізу»
1. Хто з вчених установив дослідним шляхом кількісно закон електролізу?

а) М. Фарадей;  б) І. Ньютон;  в) Д.Джоуль; г) Г.Ом.

2. Чому пропорційна маса ркчовини,що виділилась на електроді припроходженні електричного струму через електроліт?

а) заряду; б) силі; в) напрузі; г) опору.

3. Математичний вираз I закону електролізу.

а)    m = k ∙ q  ;  б) m = [image: image98]  ;    в) m =  [image: image100]  ;     г) m = [image: image102] .

4.  Як називається фізична величина, що показує, яка маса даної речовини в кілограмах виділяється на електроді при перенесенні заряду в один кулон?

а) еквівалент; б) коефіцієнт; в) електрохімічний еквівалент; г) градієнт.

5.  Який електрод під час електролізу збільшує свою масу?

а) катод;    б) анод;     в) пентод;    г) тріод.

6. Який електрод розчиняється під час електролізу?

а) катод;    б) анод;     в) діод;  г) тріод.

Урок 44. Електричний струм у газах
1. Рухом яких заряджених частинок створюється струм у рідинах?

а) електронів; б) атомів; в) іонів; г) протонів.

2. Електроліз застосовують для одержання…

а) води;  б) чистих металів;  в) кислоти;   г) лугу.

3. Як називається процес  покриття металевого предмету шаром іншого металу?

а) іонізація; б) фарбування; в) гальваностегія; г)гальвано-

пластика.

4. Як можна захистити метали від корозії?

а) гальваностегією; б) іонізацією; в) гідратацією; г) кавітацією.

5. Як називається процес виготовлення рельєфних копій монет, медалей, пам'ятників?

а) гальваностегією; б) гальванопластикою; в) іонізацією;

г) гідратацією.

6. Чи можуть під час дисоціації утворюватися йони якого – 

небудь одного знаку?

а) можуть; б) не можуть; в) залежить від обставин.

Урок 45. Різні види самостійного розряду
1. Продовжіть речення: «За звичайних умов гази є…»

а) провідниками; б) діелектриками; в) напівпровідниками.

2.Якщо атому надати енергію іонізації, то він…..

а) приєднає протон; б) втратить електрон; в) приєднає електрон; г) втратить протон.

3. Як називається процес протилежний до процесу  іонізації? 

а) рекомбінація; б) кавітація; в) газифікація; г) реабілітація.

4. Як називається процес протікання електричного струму через газ?

а) електричним розрядом; б) газовим розрядом; в) удар; г) розрядом.

5. Якщо газовий розряд можна спостерігати тільки за наявності зовнішнього іонізатора, то він називається.

а) самостійним; б) несамостійним; в) видимим; 

г) невидимим.

6. Газовий розряд, що продовжується після припинення дії зовнішнього іонізатора, називається.                                            а) самостійним; б)несамостійним; в) видимим;                                   г) невидимим.
 Урок 46. Контрольна робота по темі: Електричний струм у різних середовищах» 

І варіант.

1.Який мінімальний за модулем заряд може бути перенесений струмом через металевий провідник?                      а) як завгодно малий; б) 1,6 · 10-19Кл; в) це залежить від часу пропускання струму.  ( 1 бал )

2.Якими носіями електричного заряду створюється електричний струм в електролітах?                                        а) електронами; б) позитивними та негативними йонами;  в) електронами та позитивними йонами.              ( 1 бал )

3. Чи можна ввести фосфор як домішку в германій, щоб одержати напівпровідник р – типу?                                         а) так; б) ні.  ( 1 бал )

4. Як змінюється провідність газів зі зниженням температури?    ( 1 бал )                                                                    а) збільшується; б) зменшується; в) не змінюється.

5.При якому струмі відбувається електроліз у розчині мідного купоросу, якщо за 30 хв. на катоді виділилося 5г міді?  ( к = 0,01 ·10-6 кг/Кл).  ( 3 бали )

6.  У скільки разів збільшиться опір платинової дротини термометра опору при нагріванні її від 00С до температури 10000С? Температурний коефіцієнт опору платини          3,65∙10-3 К-1 ( 4 бали )

ІІ варіант.

1.Розпад молекули електролітів на йони називається        а)електролізом; б) електролітичною дисоціацією;                  ( 1 бал )

2.Під час проходження струму речовина переноситься в  а) електролітах; б) металевих провідниках; в) металах та електролітах.              ( 1 бал )

3. Елемент третьої групи, введений у германій, є домішкою                                                                              а) акцепторною; б) донорною; в) напівпровідниковою.         ( 1 бал )

4. Електричний розряд у газі, який припиняється після того, як перестає діяти зовнішній іонізатор, називається      ( 1 бал )                                                                                      а) тліючим; б) несамостійним; в) дуговим; г) коронним.

5. Під час електролізу розчину сульфатної кислоти за 50 хв виділилось 3г водню. Визначте силу струму при якій відбувався електроліз.  ( к = 0,01 ·10-6 кг/Кл). ( 3 бали )

6. Визначте, при якій температурі опір алюмінієвого провідника буде у 3 рази більший, ніж при 00 С. Температурний коефіцієнт опору алюмінію 0,004 К-1( 4 бали)

Урок 47. Постійні магніти та їх взаємодія. Магнітне поле Землі 

1. Яка природа сили струму в газах?
а) ектрони, йони; б) дірки; в) позитивний йон;                            г) негативний йон.
2. Від чого залежить сила струму насичення в газі.

а) від напруги;  б) від дії іонізатора.

3. Іскровий розряд – це……

а) грім;  б) блискавка; в) вибух; г) світло.

4. Який розряд називали вогнями святого Ельма?

а) дуговий; б) коронний; в) іскровий; г) тліючий.

5. Який розряд використовують для зварювання металів?

а) дуговий; б) коронний; в) тліючий; г) іскровий.

6. Який розряд використовують в люмінісцентних лампах?

а) коронний; б) тліючий; в) іскровий; г) дуговий.

Урок 48. Магнітне поле провідника із струмом. Магнітне поле провідника із струмом

1. Як називаються мінерали, які мають властивість притягувати до себе залізні предмети?                                     а) нейтральними; б) магнітами; в) провідниками;                         г) діелектриками.

2. Яка речовина не належить до феромагнетиків?

а) залізо; б) кобальт; в) алюміній; г) нікель.

3. Як поводять себе різнойменні  полюси постійних магнітів?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють; 

г) з’єднуються.

4. Як поводять себе однойменні полюси постійних магнітів?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють; 

г) з’єднуються.

5.Лінії магнітної індукції – це

а) замкнені лінії; б) мають початок, але не мають кінця;            в) хаотично розміщені в просторі лінії.

6.Чи можна отримати магніт з одним полюсом?

а) так; б) не можна. 
Урок 49. Магнітне поле котушки із струмом. Електромагніт
 1. Яка природа магнітного поля?

а) породжується електричним струмом; б) породжується нерухомими електричними зарядами; в) невідома; г) інша відповідь.

2. Як поводять себе два провідники по яких тече струм в одному напрямі?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють; г) інша відповідь.

3. Як поводять себе два провідники по яких тече струм в різних напрямах?

а) притягуються; б) відштовхуються; в) не взаємодіють; г) інша відповідь.

4. Чим пояснюється магнетизм нашої планети?

а) протіканням річок; б) протіканням колових струмів у надрах Землі; в) циркуляцією теплової енергії; г) інша відповідь.

5. Якщо поступальний рух правого гвинта збігається з напрямом струму в провіднику, то напрям обертання гвинта вказує напрям…

а) ліній напруженості; б) ліній магнітної індукції; в) гравітаційних ліній; г) інша відповідь.

6. Що відбувається з магнітними лініями при зміні напряму струму в провіднику?

а) не змінюються; б) зникають; в) змінюють напрям на протилежний; г) підсилюються.

Урок 50. Дія магнітного поля на провідник зі струмом
1. Як називається провідник зігнутий у кільце, з багатьох витків намотаний на осердя?

а) коло; б) соленоїд; в) тороїд; г) інша відповідь.

2. Як залежить магнітне поле котушки зі струмом від сили струму у її витках?

а) не залежить; б) прямо пропорційно; в) обернено пропорційно; г) інша відповідь.                                                                                              

3. Як залежить магнітне поле котушки зі струмом від кількості витків, що припадає на одиницю довжини котушки?                                                                                                                                                                                    а) не залежить; б) прямо пропорційно; в) обернено пропорційно; г) інша відповідь.

4. Як називається котушка зі струмом, якщо всередину котушки ввести залізне осердя?

а) магніт; б) соленоїд; в) електромагніт; г) тороїд.

5. Яке правило застосовують для визначення напряму магнітних ліній соленоїда?

а) лівої руки; б) правого гвинта; в) лівого гвинта.

6. Якщо напрям обертання рукоятки гвинта збігається з напрямом струму у витках соленоїда, то його поступальний рух вказує напрям…

а) на північ; б) на південь; в) ліній магнітної індукції;             г) додому.

Урок 51. Лабораторна робота № 10. «Складання найпростішого електромагніта і випробування його дії»

1.Як називається сила, що діє на провідник зі струмом?

а) сила Ампера; б) сила Кулона; в) сила Лоренца; г) сила Архімеда.

2. Сила з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом залежить від сили струму в ньому…

а) прямо пропорційно; б) оберненопропорційно; в) не залежить; г) інша відповідь.

3.  Сила з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом залежить від довжини активної частини провідника…                         а) прямо пропорційно; б) оберненопропорційно; в) не залежить; г) інша відповідь.

4.  Сила з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом залежить від розташування провідника в магнітному полі…                                                                                         а) прямо пропорційно; б) оберненопропорційно; в) не залежить; г) інша відповідь.

5.  Сила з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом залежить від інтенсивності магнітного поля…                                         а) оберненопропорційно; б) прямо пропорційно; в) не залежить; г) інша відповідь.

6. Якщо провідник розташований перпендикулярно до вектора магнітної індукції, то напрям сили Ампера можна знайти за правилом…

а)лівого гвинта; б) правого гвинта; в) лівої руки.

Урок 52. Електромагнітна індукція
1. Явище виникнення електричного струму в замкненому колі при зміні магнітного поля називають…

а) утворенням; б) електромагнітною індукцією; в) проявленням; г) відтворенням.

2. Як називається електричний струм у провіднику, що виникає при зміні магнітного поля?

а) самостійним; б) несамостійним; в) індукційним;                        г) природним.  

3. Зв’язок між напрямом струму, напрямом ліній магнітної індукції і напрямом руху провідника визначається за правилом…                                                                                                                   

а) лівої руки; б) правого гвинта; в) лівого гвинта; г) правої руки.

4. Якщо лінії магнітної індукції входять у долоню правої руки, а відігнутий великий палець показує напрям руху провідника, то випрямлені чотири пальці вкажуть напрям… 

а) руху електронів у провіднику; б) напрям струму.

5. Лінії магнітної індукції виходять…                                    а) з північного полюсу магніту; б) з південного полюсу магніту.

6. Лінії магнітної індукції входять…

а) в північний полюс магніту; б) в південний полюс магніту.

Урок 53. Застосування електромагнітної індукції
1.Хто з вчених відкрив явище електромагнітної індукції?

а) А.Вольта; б) М. Фарадей; в) Д. Джоуль; г) І. Ньютон.

2. Як називаються пристрої, що перетворюють механічну енергію в електричну?

а) електричні машини; б) електричні генератори; в) електромагніти; г) електромобілі.

3. Як називається рухома частина генератора, що представляє собою магніт?

а) ротор; б) статор; в) електродвигун; г) рамка.

4. Як називається нерухома частина генератора, що представляє собою котушку?

а) ротор; б) статор; в) електродвигун; г) станина.

5. Як називається пристрій, що перетворює звуки у змінний струм?

а) диктофон; б) мікрофон; в) омофон; г) грамофон.

6. Як називається електричний струм, який виникає в замкненому провідному контурі внаслідок зміни магнітного поля? 

а) постійний; б) тимчасовий; в) незначний; г) індукційний.

Урок 54. Електровимірювальні прилади
1.До якої системи належить електровимірювальний прилад, якщо рамка зі струмом обертається в полі постійного магніту?                                                                 а) магнітоелектричної; б) електромагнітної; в) електродинамічної.

2. До якої системи належить електровимірювальний прилад нерухома частина якого являє собою котушку, по обмотці якої протікає електричний струм, а в зазор втягується якір виготовлений з м’якої сталі?                             а) магнітоелектричної; б) електромагнітної;                                                     в) електродинамічної.

3. До якої системи належить електровимірювальний прилад, який складається з рамки і котушки?                              а) магнітоелектричної; б) електромагнітної; в) електродинамічної.

4. Яка дія струму використовується в електровимірювальних приладах?  

а) теплова; б) магнітна; в) світлова; г) звукова.

5. Яким має бути внутрішній опір амперметра?

а) малим; б) дуже малим; в) великим; г) дуже великим.

6. Яким має бути внутрішній опір вольтметра? 

а) малим; б) дуже малим; в) великим; г) дуже великим.

Урок 55.  Контрольна робота по темі: «Магнітне поле»
І варіант.                                                                           

1.Яка природа сил, що виникають під час взаємодії провідників зі струмом?                                                           а) електрична; б) магнітна; в) електромагнітна;                             г) пружності.

2. На рисунку показані силові лінії магнітного поля провідника зі струмом. Позначте правильне зображення.

[image: image103]                                             а)                            б)                     в)

3. Як зміниться дія магнітного поля на стрілку, якщо повзунок реостата перемістити вліво?                                                                               

[image: image104]
а) зросте; б) зменшиться; в) не зміниться.

4.Як напрямлений струм у провіднику, розташованому в магнітному полі постійного магніту? 

[image: image105]
а) до нас; б) від нас; в) струм дорівнює нулю; г) інша відповідь.

5. На рисунку зображені електричне і магнітне поля за допомогою силових ліній. На якому рисунку зображено магнітне поле?

[image: image106]
а)                                       б)

6. Коли магнітне поле змінюється, то виникає:                     а) електричне поле; б) вихрове електричне поле; в) додатний електричний заряд; г) від’ємний електричний заряд. 

ІІ варіант.

1.У якому випадку виникає магнітне поле?                                а) навколо нерухомих провідників; б) навколо рухомих електрично заряджених частинок; в) виникає саме по собі.

2. Визначити за рисунком правильно напрям сили струму в провіднику.

а)                            б)                     в)

[image: image107]
3.  Як зміниться дія магнітного поля на стрілку, якщо повзунок реостата перемістити вліво?           [image: image108]                                                                            

а) зросте; б) зменшиться; в) не зміниться.

4. Як напрямлена сила, що діє на провідник із струмом в магнітному полі?

[image: image109]
а) до нас; б) від нас; в) вгору; г)вниз.

5. На рисунку зображені силові лінії магнітного поля провідників із струмом. Позначте правильні. [image: image110]
       а)                        б)

6. Вихрове електричне поле виникає при:                             а) проходженні постійного струму по замкнутому контурі; б) змінах магнітного поля; в) взаємодії двох електричних струмів.

Урок 56. Атом і атомне ядро                                                                                                      1. Як називається найменша частинка будь – якої речовини?

а) молекула; б) атом; в) клітина; г) електрон.

2. Яка частина атома заряджена позитивно?

а) атом вцілому; б) атомне ядро; в) електрони;  г) інша відповідь.

3. Які частинки атом може втрачати відносно легко?

а) протони; б) електрони; в) нейтрони; г) інша відповідь.

4. Зміна яких частинок в атомі призводить до утворення іншого хімічного елемента? 

а) протони; б) електрони; в) нейтрони; г) інша відповідь.

5. Зміна яких частинок в атомі призводить до утворення йонів? 

а) протони; б) електрони; в) нейтрони; г) інша відповідь.

6. Зміна яких частинок в атомі призводить до утворення ізотопів? 

а) протонів; б) електронів; в) нейтронів; г) інша відповідь.

Урок 57. Склад радіоактивного випромінювання
1.Кому із вчених належить модель атома, яку ще називають «пудинговою»?                                                       а) Дж. Томсону; б) Е. Резерфорду; в) Н. Бору; г) М. Планку.

2. Яку модель атома запропонував Е. Резерфорд?                а) дипольну; б) квантову; в) ядерну; г) планетарну.

3. Як називаються протони і нейтрони, що входять до складу атомного ядра?

а) ізотопами; б) йонами; в) нуклідами; г) нуклонами.

4. Чому дорівнює масове число (А) хімічного елемента?

а) кількості протонів; б) кількості нейтронів; в) кількості електронів; г) кількості нуклонів.

5. Як називаються різновиди одного й того самого хімічного елемента, що відрізняються атомними масами?

а) йонами; б) ізотопами; в) неповноцінні атоми; г) збуджені атоми.

6. Яку модель атома запропонували Д. Іваненко та                     В. Гейзенберг?

а) ядерну; б) «пудингові»; в) протонно – нейтронну;                                          

г) протонну.

Урок 58. Активність радіонуклідів. Закон радіоактивного розпаду
1.Здатність атомних ядер перетворюватися на інші атомні ядра або ізотопи називається                                                              а) руйнуванням; б) стабілізацією; в) радіоактивністю;  г) діяльністю.

2. Позитивно заряджена частинка, утворена двома протонами і двома нейтронами, ідентична ядру атома Гелію.                                                                                         а) альфа – частинка; б) бета-частинка; в) гамма- частинка; г) Х – частинка.

3.Як називаються частинки, що є потоком електронів?              а) альфа – частинками; б) бета-частинками; в) гамма- частинками; г) Х – частинками.

4. Як називається вид електромагнітного випромінювання з надзвичайно маленькою довжиною хвилі?                                                                                   а) альфа – частинка; б) бета-випромінювання; в) гамма- випромінювання; г) Х – випрмінювання.

5.Яке з трьох  α-,β-,γ- випромінювань не відхиляється магнітним та електричним полями?                                        а) α;    б) β;    в) γ.

6. Назвіть види радіоактивного випромінювання в прядку зростання їхньої проникної здатності.

а) α, β, γ;     б) γ, α, β;     в) α, γ, β;       г)γ, β, α.

Урок 59. Закон радіоактивного розпаду
1.Яка фізична величина характеризує інтенсивність радіоактивних перетворень, тобто кількість розпадів його атомних ядер за одиницю часу?                                                   а) радіація; б) активність; в) напіврозпад; г) доза радіації.

2.Як називається інтервал часу, протягом якого кількість атомних ядер радіоактивної речовини зменшилась вдвоє?                                                             а) період; б) період розпаду; в) період напіврозпаду; г) час життя.

3. В результаті якого розпаду хімічний елемент переміщується на дві клітинки до початку періодичної системи?                                                                                      а) β-розпаду; б) γ-розпаду; в) α-розпаду; г) µ-розпаду.

4.В результаті якого розпаду хімічний елемент зміщується на одну клітинку ближче до кінця періодичної системи?                                                         а) β-розпаді; б) γ-розпаді; в) α-розпаді; г) µ-розпаді.

5.Чи спричиняє зміну хімічного елемента гамма-випромінювання?

а) так;   б) ні.

6.Як пов’язані між собою масове число, зарядове число, та число нейтронів у ядрі?

а) A=N+Z;  б) A=N-Z;  в) N=A+Z;  г) Z=A+N.

Урок 60. Розв’язування задач по темі: «Закон радіоактивного розпаду»
1.Якою буквою позначається період піврозпаду?
а) Т;  б) П;    в)  N;   г)  Z.

2.Який математичний вираз закону радіоактивного розпаду?

а) N=N0·2-t/T;     б) N=N0/2;   в)τ=T/0,7;   г) n=t/T.

3. Розпад будь – якого атомного ядра – це «смерть від старості» чи «нещасний випадок» у його житті?

а) «смерть від старості»; б) « нещасний випадок». 

4. Закон радіоактивного розпаду є…

а) поодинокий випадок; б) статистичний закон; в) планомірний процес; г) випадкове явище.

5.Чи справджується закон збереження масових чисел під час радіоактивного розпаду?

а) так;  б) ні; в) залежить від обставин; г) інша відповідь.

6. Чи виконується закон збереження заряду під час радіоактивного розпаду? 

а) так;  б) ні; в) залежить від обставин; г) інша відповідь.

Урок 61. Іонізуюча дія радіоактивного випромінювання
1.Якщо радіоактивне випромінювання виникає внаслідок спонтанного поділу ядер окремих елементів, то така радіоактивність називається…

а) штучною; б) природною; в) спонтанною; г) закономірною.

2. Якщо радіоактивні перетворення відбуваються внаслідок бомбардування ядер стабільних ізотопів протонами, нейтронами, іншими частинками або ядрами хімічних елементів, то така радіоактивність називається.  а) штучною; б) природною; в) спонтанною;                                г) закономірною.

3.Яке з названих радіоактивних випромінювань має найменшу проникну здатність?                                                       а) альфа; б) бета; г) гамма.

4. Як називається елементарна частинка, що має масу рівну масі електрона та заряд, рівний заряду електрона, але позитивний?                                                                               а) протон; б) нейтрон; в) позитрон; г) гіперон. 

5.Чим менший період піврозпаду, тим радіоактивний розпад відбувається…                                                                   а) повільніше; б) спонтанніше; в) стабільніше;                            г) інтенсивніше.

6. Якими одиницями вимірюється активність радіонукліда в системі СІ?

а) кюрі; б) беккерель; в) радіан; г) рентген.


Урок 62. Основи дозиметрії
1.Поглинута доза випромінювання визначається за формулою:

а) D = [image: image112];  б) D = [image: image114];  в) D = [image: image116];  г) D = [image: image118].
2. Поглинута доза у системі СІ вимірюється в:

 а) кюрі; б) греях; в) радіанах; г) рентгенах.

3. Хто отримає більшу дозу радіації в забрудненій зоні?

а) дорослий чоловік; б) дитина 5-и років; в) дитина до року.

4.Який вид випромінювання здатний створити більшу кількість пар йонів на своєму шляху?

а) альфа; б) бета; г) гамма.

5. Який коефіцієнт якості мають альфа – частинки?

а) 2;  б) 1;  в) 20;  г) 5.

6. Якими одиницями вимірюється еквівалентна доза випромінювання?

а) Зіверт; б) бер; в) радіан; г) грей.

Урок 63. Лабораторна робота № 11 «Вивчення будови дозиметра і проведення дозиметричних вимірювань»
1.Що потрібно враховувати для оцінювання радіаційної небезпеки на живі організми?

а) вид  іонізуючого випромінювання; б) потужність іонізуючого випромінювання; в) а,б; г) інша відповідь.

2. Які живі організми найстійкіші до радіоактивного опромінення?

а) примати; б) люди; в) віслюки; г) найпростіші.

3.Найуразливішими до радіоактивного опромінення є:

а) статеві залози; б) кістковий мозок; в) шлунок; г) легені; д) а,б,в,г.

4.Як поглинута доза залежить від часу?                                       а) прямо пропорційно; б) обернено пропорційно; в) не залежить.

5.Доза, яку одержує організм за одиницю часу, називається…

а) потужністю дози; б) гранична доза; в) допустима доза;        г) смертельна доза.

6. Який прилад для реєстрації іонізуючого випромінювання найзручніший для пересічного громадянина?

а) камера Вільсона; б) лічильник Гейгера – Мюллера;                   в) бульбашкова камера.


Урок 64.  Ядерна енергетика
 1.Які електростанції використовують збагачений уран у вигляді палива?

а) теплові; б) вітрові; в) атомні; г) гідроелектростанції.

2.Скільки атомних електростанцій налічує Україна?

а) 6;  б) 5;  в)  7;  г) 3.

3. Як називається послідовність  технологічних процесів, спрямованих на одержання електроенергії за допомогою ядерних реакцій?

а) природній цикл; б) ядерний паливний цикл;                           в) замкнений цикл; г) радіаційний цикл.

4. Чи можливо уникнути радіоактивного опромінення?

а) можливо; б) неможливо.

5. Що входить до складу радіоактивного опромінення?

а) космічна радіація; б) випромінювання природних радіоактивних джерел; в) випромінювання тих радіоактивних речовин, що потрапляють до нас в організм з їжею, водою, повітрям; г) а,б,в.

6.Яка доза опромінення для людини є смертельною?

а) 200 – 250 Зв; б) 250 – 300 Зв; в) 200 – 250 мЗв; г) 500 Зв.

Урок 65.  Розвиток ядерної енергетики в Україні
1.Яка частка ядерної енергетики в загальному обсязі світового виробництва електроенергії?                                        а) 25%;  б) 17%;  в) 30%;  г) 50%.

2. Де, коли і ким  вперше збудували ядерний реактор?                а)1945р. Е. Фермі, США; б) 1942р. Е. Фермі, США;                   в) 1945р. І. Курчатов, Росія; г)1954р. І. Курчатов, Росія

3. Де, коли і ким була збудована перша в світі АЕС?

а)1945р. Е. Фермі, США; б) 1942р. Е. Фермі, США;                   в) 1945р. І. Курчатов, Росія; г)1954р. І. Курчатов, Росія.
4. Що відбувається в активній зоні ядерного реактора?       а) ядерна реакція; б) теплова реакція; в) хімічна реакція;   г) механічна дія.

5. Які перетворення енергії відбуваються під час виробництва електроенергії на АЕС?

а) ядерна - теплова – механічна – електрична; б) теплова – ядерна – механічна – електрична; в) теплова - механічна – електрична – ядерна.

6. Що є основою економіки будь – якої держави?

а) кількість населення; б) розвиток авіації; в) енергетика;  г) міжнародні відносини. 

Урок 66.  Контрольна робота по темі « Атом і атомне ядро»                                                                              1.Встановіть відповідність, продовживши твердження.          а) Дослідження структури          1) Дж. Томсоном ;                                атома було проведене                                                        вченим…                                        2) альфа – частинками;             б) Вчений бомбардував                3) бета – частинками;   атоми…                                          4) відхиляються на                                                                                                             в) Він виявив, що більшість            кути, більші  за 90 º    частинок, проходячи крізь           5) не відхиляються                                         речовину…                                                                                    2. У контейнері міститься джерело альфа – частинок.               а) альфа – частинки – це кванти електромагнітного поля;  б) альфа – частинки це ядра атомів Гелію; в) альфа – частинки мають позитивний електричний заряд.

3. Впишіть пропущене у такій ядерній реакції:                        3065Zn + 01n -    ? + 24He . 

 4.Період піврозпаду Іоду – 131 дорівнює 8 діб. Скільки відсотків початкової кількості атомів Іоду – 131 залишиться через 36 діб?                                                     

5. Активність радіоактивного елемента зменшилась у 4 рази за 8 діб. Визначити період піврозпаду.

6.Потужність дози гамма – випромінювання в зоні радіоактивного зараження дорівнює 0Ю2 мГр/год. Скільки часу може перебувати людина в цій зоні, якщо гранична доза дорівнює 0,25 Гр?    

ІІ варіант.

1.Продовжити твердження, встановити відповідність.        а) альфа – частинка заряджена..    1) масі електрона;                  б) Маса альфа – частинки              2) негативно;                                  наближено дорівнює…                                                                           в) альфа – частинка може бути      3) позитивно;                                                    відкинута назад тільки при           4) 8000 мас електронів.                                                     підльоті до об’єкта більшої                                                         маси, зарядженого…

2. Хто відкрив явище природної радіоактивності?                     а) П.Кюрі; б) Е. Резерфорд; в) М. Склодовська- Кюрі.

3. Впишіть пропущене у такій ядерній реакції:                      ? + 11Н        1224Mg + 24He.

4. Період піврозпаду радіоактивного Купруму становить  10 хв. Яка частина від його початкової кількості залишиться через 1 год?

5. Період піврозпаду радіоактивного ізотопа дорівнює        6 хв. Скільки атомів цього елемента залишиться через       30 хв, якщо початкова кількість атомів 6,4 ·106?

6. Середня поглинута доза випромінювання співробітником, який працює з рентгенівською установкою, дорівнює 7 мкГр за 1 год. Чи небезпечна робота співробітника протягом 200 днів на рік по 6 год на день, якщо гранично допустима доза дорівнює 50 мГр на рік?

Урок 67. Фізична картина світу
1. Матерія існує у вигляді:

а) газу; б) рідини; в) речовини; г) речовини і поля;

2. Які прояви є характерними для мегасвіту?

а) гравітаційна взаємодія; б) електромагнітна взаємодія;   в) взаємоперетворення частинок речовини і поля; г) а,б.

3. З якою швидкістю передаються взаємодії у фізичному світі?

а) 3 ∙108м/с; б) 3 ∙10 6м/с;  в) 3∙ 10 18м/с;   г) 3 ∙10 -8м/с.

4. Фізичними формами руху матерії є: 

а) механічний рух; б) тепловий рух; в) суспільний рух;              г) внутрішній рух.

5. Який  вид енергії характеризує  тепловий рух?

а) механічна; б) внутрішня; в) електрична; г) ядерна.

6. Які фізичні величини зберігають своє значення за будь – яких змін?

а) енергія;  б) маса;   в) електричний заряд;  г) а, б, в.

Урок 68. Вплив фізики на суспільний розвиток і науково – технічний прогрес
1. Як називається все, що нас оточує?

а) світ; б) фізичні тіла; в) матерія; г) речовина.

2. Матерія існує у вигляді…

а) речовини; б) фізичного тіла; в) поля; г) а,в.

 3. Матерія існує тільки …

а) як тверде тіло; б) в русі; в) як рідина; г) як газ.

4. Який вид взаємодії існує між усіма тілами, що мають масу?

а) гравітаційні; б) електромагнітні; в) ядерні; г) слабкі.

5. Який вид взаємодій виникає між тілами, що мають електричний заряд?

а) гравітаційні; б) електромагнітні; в) ядерні; г) слабкі.

6. Для яких фізичних величин з перелічених справедливий закон збереження?

а) енергії; б) маси; в) заряду; г) а,б,в.
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